UNION SPORTIVE BARBATRE GUERINIERE - USBG

Détails de l'association

Commune La Guérinière

Activités Pratique du Football

Catégorie Sport

Public • Enfants (0 à 14 ans)

Jeunes (15 à 25 ans)Adultes (26 à 59 ans)Seniors (60 ans et plus)

Lieu et horaires Stade de la Tresson à La Guérinière

Stade des Onchères à Barbâtre

Entrainement jeunes le mardi 18h/19h30 à La Guérinière et le mercredi à Barbâtre 18h/19h30. Match le samedi. Entrainements adultes mardi/vendredi. Match le dimanche.

Renseignements complémentaires (facultatif)

Organisez-vous, chaque année, une manifestation ouverte à tous ?

Oui

Présentation de la manifestation

1 loto en hiver, salle des Oyats à Barbâtre 1 loto l'été, port du Bonhomme à La Guérinière 1 vide-grenier en juillet, au stade de La Guérinière

Email

Site web http://us-barbatre-gueriniere.footeo.com

Page Facebook

Affiliation à une fédération ? Oui

Nom de la fédération Fédération Française de Football

Coordonnées du/de la président(e)

Civilité Monsieur

Nom RIMBERT

Prénom Bertrand

Adresse 26 rue du Both

85680 La Guérinière

Téléphone principal 02 51 39 49 62

Téléphone secondaire 06 80 56 62 93

Email depelec@cegetel.net

Le / la président(e) est-il(elle) la personne à contacter pour obtenir des renseignements sur l'association ?

Non

Le/la président(e) n'est pas la personne à contacter. Si vous avez besoin de renseignements, prière de joindre la personne ci-dessous.

Coordonnées du contact autre que le/la président(e)

Civilité Monsieur

Nom RIMBERT

Prénom Loïc

Adresse 1 rue de la Croix Verte

85680 La Guérinière

Téléphone principal 02 51 35 84 94

Téléphone secondaire 06 60 91 93 56

Email depelec@cegetel.net